



**Serviço Público Federal**  
**Universidade do Sul e Sudeste do Pará**  
**Pró-reitora de Extensão e Assuntos Estudantis**  
**Diretoria de Assistência e Integração Estudantil**

**Errata do Edital nº 021/2015-PROEX**

**SELEÇÃO PÚBLICA PARA O PROCESSO SELETIVO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGA PARA DESEMPENHO DE ATIVIDADES ACADÊMICAS NO ÂMBITO DO PROGRAMA ACOLHIMENTO ESTUDANTIL DA DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA E INTEGRAÇÃO ESTUDANTIL DA PROEX.**

**ONDE SE LÊ:** “segunda- feira ”

**LEIA-SE:** “sexta-feira”

**ONDE SE LÊ:** “terça-feira”

**LEIA-SE:** “sexta-feira”

Marabá, 10 de setembro de 2015.

Haroldo de Souza  
Pró-Reitora de Extensão e Assuntos Estudantis

Diego de Macedo Rodrigues  
Diretor da DAIE/PROEX